(2,0 pts) 3) Na tentativa de encontrar a maxima transferéncia de poténcia que um terminal a-b

de um circuito (ver figura 2) pode fornecer a uma carga, um Professor de Eletricidade
desenvolveu um experimento e obteve os resultados ilustrados na tabela 2.

(figura 2) V=V1=Vth=10Volts; R2=RL=varidvel; R1=Rth

(tabela 2)
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(a) Faga um grafico de Poténcia X R2 e encontre a maxima poténcia obtida.

(b) Qual o valor esperado (céalculo baseado na aula tedrica) da resisténcia da carga para que
possamos obter a maxima transferéncia de poténcia pra este experimento?



